

„Орловскій Вѣстникъ“ обращаетъ внимание своего общества на отсутствіе въ г. Орлѣ дѣтской больницы, настоятельная необходимость въ которой чувствуется тѣмъ сильнѣе, что смертность дѣтей въ Орлѣ достигаетъ поразительной пыфры.

Что дѣйствительно процентъ смертности дѣтей, въ г. Орлѣ, на 1 году жизни больше 34,7%,— это видно изъ вычисленій г. Радуловича, основанныхъ на консисторскихъ спискахъ, по которымъ за пять лѣтъ, съ 1866—1870 годъ, умерло дѣтей на первомъ году жизни 43,9% по отношенію къ родившимся. Между тѣмъ, какъ статистикою дознано, что самая большая смертность дѣтей на первомъ году жизни обыкновенно не превышаетъ одной трети, самая меньшая равняется одной десятой. У нѣмцевъ пятая часть родившихся умираетъ, не переживъ первого года жизни.